R T i WA g i (iR s

0.0012 l_u'l:l.n"r:m.. o w
1kg G W1l O W &S

A
0gmicin’, @B
T :

” s

@ﬂwﬁﬁ{m;mmlm
ﬂ:ﬁ:wm'ﬂm{uiu 7
S TS R = (1 28 N
' =98N
1, R A geE x N
6T 90 = (x + 9.8) N

H+'5|'E
I.EF-FEE%m_ af kg

IT';I'Hk

9.8

i e 1933mﬁ;m!

.'.r.+"-3‘F'|-

= wg[mxﬂﬁm!xlmﬂﬁﬂ

_ x4 Q.4
X =T60R3 33
5 I608233 x =08
938
S e042.33
= 6003643128 = 107
6093643128 x 107 + 0.8
I?Ei!‘# el 0.8 I':E
= 1,00006218 kg
= lwmnﬁzmg [Ans.]

mmwmwwmmﬂlﬂﬁ
Tw o8 Audive fliss wam ot @ ifm el
R IR (REDT o AW 6T IW0Y 9 N T
m | RS e s e e s ol it B
bl TW (waw) A T |
w5 @ Sl T aFT e e Tieidre e fem
R STETS TR GE JF ) A ama RS
ﬁﬂﬂﬂﬂmm'ﬂﬁm :

gl a5y = e

Ty

AT,
= wrerem vy =0.0012 gmicm’
R oot g = 19,30 gmiem’
L] . = =
“-w=ﬁ Fifwes =1 = | kg = 1000 gm

TFE Bl = 1

T (1930 — ﬂmmg
mwa 51,82 cm’
m:mmxw
-1931}E|11.ﬂ:m .‘:lﬁlEIl:!m

(i} 8 (ii) e *E,
M8 = hapg “trwTe v, p, = 13.6 gmlem’
ar,%LJ—’l «freore BwE, hy = 76 em

o iR Y, pz—DEg!nﬂcm’
wfeefs o, p=9.8 m/s

Py i crmatfiom B, ha =17
mhgugﬁﬁ'gm;m ¥ 76 cm
% hy= 1292 cm

o wmﬁmt'm 1292 cm TR | [Ans]

mﬁmﬂmMMrm e i

1T chL.E 1'-";1353
e HIE,
s G IF07 e < e 3 o o
M VP~ Vepig < Vg - Voo
M, Vepe ~ Vopg — Ve < -V P

M, -Vpg <-Vpg
V2V,



ML B IR

T ST : ST S 6 B (MR ey

¥, TR S0 wTres S T o G g o
mmﬂ:amﬂﬁmﬂmaﬂtﬁqu

, -mqwﬁ-rmm TOkg S T T
o i, SIoE 9o P el b (i 5.16) cetaieE
T T ST TS A

B 5.6 mmﬁammmﬁmamﬂqumm

i
wrE =, 4R,
E A cutt o owan, Ag=lem?
F, A £ : =I:-¢LEI"'I'|'I:
" As =g folore o, A, = Im’
1 Fl — ‘ql x ﬁ! ﬁﬁl’uﬁli m| F1'= :E:ﬁ_ﬁ _
2 i ol
) 1=10 ‘I'I'I GR6N = RGN
Lm
= (L0686 N

TF A 0.5 m N @ 000
STEURETR S0 416T WIS 05 G 10 kg W I
" U oG W 0.501 m. At grey welln T oy

HAHE:
wraEl wi,
T _
A= ?G‘-L—:ﬂ) <141, .
' T w21, Ly = 0.5m
2 STYTRDT R, A = 001 m?
W, W — &TH, T=mg
L-L m=10ks
2 vt tdy, L = 0.501 m
-f‘ T R W, Y =7
=, ?=E-_;
Ly
_mglg
WX =001
_ 10kg % 9.8ms "« 0.5m
T 0.0Im = 0.001m
=49 % 10" Nm™
[Ans.]

.. WafGa Tun OF TEI 4.9 x 10° Nm™

Pa 1 Nm™
N T kgms™
kg

1 Example:

[ R o 7% T 5 50 kg, COT A e 10
OO 0.5 m’ T 4T N EE ORI 0.03m’ |5
% 0 WO SR TS T T ST A S A
RSP CRTAITE T B ST TR (T G, j'ilm]
TR

& S0kg FITEE G (50 x 9 §)N = 490N

490N -
e Un I S A P_I:I"'im

= 980 Pa
490 N
Ty e YIem A B P

“0im

= 163333 Pa
mﬂmmmwmwmmwmmﬂﬁ“
A (FREANTE 4T Tvw A AEER wE W AN 6
[BUE T (T (7 WE T T 07 47 (RS T T

o mwuﬁmumn:

ORI 200 el T SHTT SR R A |

(R I,

=1, m= 50 kg

o, F="W =mg =50 kg=9.8 ms™
_E = 460 N i
A R TR ORI, A = 200 cm’
490N =200% 107 m®
200 = I!ZI:I m-
=245 % 10" Pa

W, MTE gE B 245 x 10° Pa. [Ans.]

Tmm® CHRRETAAS ﬂﬁmm u:-:m"ﬁm
‘mmmﬂﬁﬂﬂﬁﬁwl s
T

E | aerem,
P e, A = Imm®
m:-F=P.I!'I. -_—lﬂ'ﬁ'mll

1 5 . E = iy

= 49x10"Nm 10" | ¥ P=4.9x10"Nm
=490N rm? .
. Fiefa 9 490 N1 [Ans]
(T (HRE TR1G ECT TS |

+ wmt&ﬁthﬁmmﬁmmw
m:sm. | BT 90 em | A SMEe =

=AW

36,5 kg T, *MR WA CRTOT GF M S




e Wi « s ) e st (R i)

P

A, :
L] cwrm, A = 400cm”
= = 40010 'm®
F= VPB e, o =, m = 36.5kg
= (AN) PR ¢uil TERE, h = (D0cm+ | Sem)
o (DD 0" 10502 D OO e BIM = :Dﬂﬁjc:“n

4116 Hruu,]

'T S s

e a1 S

hy pooii Lo |

l e e L
=it e
e Tz !

 ffirsiora Beifd o PQ « wem s Faggd W, F, = Ahpg
, ffrsTore o o SR W wE S ™, Fy= Ahpe
, Bt ol T T o = (A

s = Vp

50 muﬁﬂ .
Wﬁ#& e Bt
nﬁqmmﬂﬁwﬁwm

" B e g b, a,= 2em
A =002m
_mg i E‘H‘L‘ﬂm

'm A =(0.02)°
: =1 = 4% 10 *m’
u% =it =2, m = 50 kg
i ‘JE
= 1.225 % 10" Pa WL R
Teat, B o TTAT SICR AR 12255 10°Pa | [Ans)
25 em 07491, 15 oo ©F 9% Sem .
W S 2.5 kg | WIS Grra B s caoa e AT
Wﬂmmwﬁhﬂi '

ﬁﬂ'ﬂiﬂma-ﬂﬂ,hﬂm C

i
b TR ORI, A, = (02540, 15y’ whg

i, 2= 25cm=0.25m

= (LATSm’ o, b= 15cm=0.15m
be 0B ORI, A= (015005)m | B9, ¢ = Sem = 0.05m
= 0.0075m’ ™ m=2okg
o oo I, A= (005025t | T T g = 08m
= 0.0125m’

ENTA, ab YTER CFADT FACRN (M 43¢ be TF CwTER
TUSTY 3 | A ab ofb ww EAY B G2 be o T
A B AT A |

W'ﬂﬁ,ﬂ‘i.sz:'

F
hj&w@mqﬁmm,m;-a

=5
A
2.5kg ¥ 9.8m £
0.007T5m™
= 3266.67 Nm ™ T
=326667 P2 . _ .,

=

ab *Jh FEE Y TR T, P =5

Rl

= -""'-.'ul:-
_25kpx98ms”
T DS
= £53.33 Nm™
= (5333 Pa
- mn-fmm Pa < 578f) 11 653,33 Pa, [Ans]

m Practice Problem:

m CORITAT 2T S 48 e R R T IR 80 cm’ WM
T{wﬂqﬁﬁm#ﬁwwﬁ-hﬂu fBw: 5.88x10"Pa)

b= L

|

[T 170520 N]
63 g B 9 10 om’ (FOPETE IECE 1260 kg m

waen oo A Ty Srw wRE T 06174 N @

Fa BeIGR (TR M 1852.2 Pa | §F, g = 9.8 ms” T
ﬁ-fﬁqumwﬁhﬂn [T 18522 M)
TEIETE (.5 ny' cwrarere L cER T R 950N T ew
e e e et 1960 Pa)

(g ST
oA T
I &8 AGe T
m m = FHE W ki
TRy V = WiEA m
p= 979 kgm
E‘!'Examgle
: r-u|._1| 'hu FC IH S .-..._---
mimﬁﬂwﬁmm [ =tckro® S, -]
A '
|1::cm:ﬁ1-:m IOE T,
Lec=(10" m!’
II ¥
TEE PG (oE S Oy,
kg + (.25 ""E_
P = 1200 % 10 °m
= 104167 kpm™ ;
(50 ] A AT MW |

5% 9 (Dead sea) 9% 99 1,24 kg/liter
SUTHA 1 kg IR SR Ey ¢ | oy S, pi1-3e3]
ST

1 litre T8 1000 cc ¥ 107 m” =758 =R o5s 7 vz s
g p= 12410

1.24 k .
=TTt = 124 10° kg ™

FTHE | kg R

“n’:‘“—‘
P
" LE
T 124wl k_gm"'

=081 %1 P iRy - - -



e T« T g e B (e ST

wm 1 5SS FeEIo™ 1 wer -
ER— [ﬂﬂﬁmm

mi‘wﬁ I FEEe =m @ha W T 4306w
L6107 kg, wrowa 2 =i 1.25m = 1,250 m

Fira® WA feen oo WAy (T TE0T YRR GOTEE |

R oy e wre '
=t =i, :

Py

__1ETx 1077 kg
-‘1'-’-‘1;:25:.-: 107" my’
=0.204 x 10" kg/m’
9% FEMT @ e e G eI I ) W e
T BIICE OB 1 cc fRf wme, 0w O wowE
o m = 0,204 x 10" kg/m?® % 10%m’
=2 10"

cbrafier feda am T [Ans.]

0.2 m” (WA A, 0,50 SO O el
mhmmﬁﬂ*ﬁM|mﬂﬁiﬂw

Faf:
=M R (Faen = 0.2 m°
',:,.-' T 5 = 0.5 m
80 . CBTERR R, V = (0.2 el Sm
“0im = 0.1 m°
:EEH]I:ETD'H ' T o, m o= 80 kg
mEiErE vy, p=7 -
mﬁWém kg m™ [Ans)]
TRl oo SE %0 CTee WHe 1000 cm |
110 1500/kgm” WG R0 A it sEE Ei |
TR,
e e, Vo= 1000 em®
m =100010"m”
P=y ey Freliers e wE e Ol
A, m=pV Y WA T R FH |
-{]ﬁ]hlﬂ]klm i, o Wi, p =1 500kg m™
=15kg CPC B, mos 7

-, coivorfi = 1.5 kg | [Ans.)

AT OR300 em’, nﬂwmm m,
R T 5.5 kg %Wﬁmmwmm
g 1000 kgm™ | W SR T T W
T, Faf e s Fsfs s sewEr
R

R, 2008 TR = ] P D S e SRER (ST A |

WT T,
p=?' AW m=35kg
= ferafieps wragmn ==Ts T,
A V== iy = R vy,
F'Hk p = 1000 kg ni =0 e
_IIZ!i'!ZI{III«:gm‘i
=55% 107 m

mWESxm‘}mmﬁ ﬂﬁﬁﬂmﬁm
W TEA | [Ans.]

2.4 kg oA G0 Y 2700 kg
o™ w0 PR e e

T
qﬁrﬂﬁ;mﬁ:\-‘ . T,
I I, i, m=24kg
m T eI WY,
W -
o d o’ p=2700kg m™
V=
1 5 2.4 kp
4k
~ 2700 kg m-
= 8.89% 107 m’

A, o wEeE §.89 < 107 m” 1 [Ans.]

mmmﬂrﬁmmmm ﬂﬂ"lﬁi .

B muw: wiiffs Froy o | TewE Ty 917 ke
™ T A Wit anee A

;FHFHE~m=5ﬂg
= 5% 107%e
o o, po= 91 Thg m™ o

=545 % 10 m’
G, T YT WA 5.45 % 10 m’ 1 [Ans.]

3m X% d4m X Im W <90 CWEER 0
30240 kg =T TR o1 WL | 50 cm TF TS 115 ke
A A9 T TGN TN O W | RIS R

g Ty
RN
W, p =5 i IO
(B e, W =3 re2m)
="a4 KEM = oA =, o= 30240kg
=1260 kg m™ | =R WY, p =7

TS, T Y 1260 kg m™ | [Ans.]



i

|

7 T+ edR S @ BT (N )

—_

100 cc SRR GG FGOF NS Gy M
aff W T W e ﬂﬂimmmwmiu
1000 kg/m’ | TgiEa = a0

; m
it S, po =
7, m=Vpn
= 100107 e < TRO0Kg m ™
=0.78 kg
., =EHA =1 0.78 kg | [Ans.]

AT,
o =, Vo= (e

= |00 em’

= 100 10 4
7EA W, p,= TR00 kg m™
WA, m="7

wal vy Pt

: T AT o 4.9 N, 8 e |
TIOT 100 om® STTER 1 wemtet w0 Wity «FEe
IR N Do’ PR S 1L g g =9Fms]

AT
m
o i, po=sp
05 "
= Tooaoe & ™
= 5000 kg m™

. TR G S000 kg m™ 1 [Ans.]

TR,
TER WEEH = T T S
o wreR, Vo= 100 em®
= 00107 m”
o g, W= mg = 49N
o, mg =49
4. ON
b TORmE
=05kp
W, p=T

10 & O 990 559 9o 15 oo’ | S0 |
iFre oy o W 98 TORTT W99 SEEW oA
o | T vy e ) [0 g 1000 kg m™Y]

i, p =3
(15 1
= Iaxi0* (e ™
= 666.67 kg m™

a Practice Problem:

L)

AR,
e, m=10g
= mxm“‘kf
o e, Vo= 15 o

= 15107’

R p="T

. W TG 666.67 kg m™ | [Ans.]

Rl 2m’ SIS T S 2000 kg WA, WER WY

[ 1000 kg m™ ]

P T[T OT 25 m &9 &Y 15 m | 908 2 m T
i o =R e Pl | 1 g 1000 kg m~

[ wnfem = 75107 kg)

300 cm’® SAETR @3 T TG oK 12 N |
witcs Fefies Twm 2.96 N oom Tam ofedn We
it W@ 9.8 m s~ | Tua e g Frfe

[B%R: 1006.803 kg m™]

T coront st Rfietom 27 25 m | ave 2 m 18R
! o die i e P (BT AT w7 | 25x10° kel

!i'.ﬂl'l'l L=

'ﬂmﬁﬁmwwn.,mnmm“w

RS Y T TS AR [l B, St-seo]

ﬂﬁ#ﬁrﬁﬂﬁ'ﬁ 10 m EREM | atm 519 (G0 TA |
2, 100m
= 10m/fatm
= 210 atm

. Tofl W1 210 atm 5™ 75 F0S AR | [Ans,]

&% 331t (10m) TR 1 atm 59

@G T | SREEE A 1,000 ft (330 m) 8w oy
GITE, Rt iR el B Y S0 T

[ rid B, gan-ven]

TR

A% [Omd | atm 3 | har B4 GTF G 330 m wSRem 5

__330m
= 10 mfatm

-, SRS 33 atm WY WG H0E TA | [Hi.m.]

=33 atm

I (800 kg m™), T (57g 1000 kg mi)
O, AR (T 13,600 kg m™) a8 el wow e
50cm T o1 (0 90| | il S, 20
AR
w4 P =hpg
IR

P =0.50 m x 800 kg m x‘irﬂm:g"
=3020Mm™
#im =

P=0.50mx I{]I}Dkgm'“x'iﬂl'ikﬂ
=4 900 Nm™
"R = .

P=050m3x 13,600 kgm™ x9.8 N kg
= 666,40 N m™ [ *rimtom e w (]

[-e‘tﬂﬂﬂrﬁmmﬂﬁtﬂmﬂm g 4T O
Nk~ foreiea !

it wfH, F = mp B g =

0. e
== =N

W, TN W TN a8 (S0 SI0W 99
1 abm T0 FRF B GAP | el Fm, ph-von)




s — e Y e

T ST : T Y e T (MR et

mwﬁ ARG B 76 om TEEE | atm WY T | AR

Y A (P 1.6 o o S e vl 3.6 5

e zra | e, oty srBeE:

4 Toemx 136=1004cm=103m

T Ty i Ty (e 0.8 of = e G

e i)« ol ot 1/0.8 = 125 v &
10,3 mx125=1292m [Am]

B et A O, | R e
ﬁmﬂhmﬁﬁwmlﬂﬁﬁﬂlmﬁ
Ell]lrgm |

Iﬂ’r'd‘FT:
wr Wi, AT HITE,
P = hpg v TEEe, h = 75 cm
© =075m
= 5880 Pa mw g=9.8ms"
. B’/ W = 5880 Pa [Ans.] |79, P=7

G WA YA 11 76 cm TS BICH AR |
DR Wg 13600 kg m T & WITA R B FEr

P
W, (OB I,
P=hpg #T wogs B, h= 76 cm
= 0.76 m x13600 kg m” -D'.i‘ﬁm
*98ms> mmp-laﬁl]}kmn
= 1.01% 10" Pa wifise g, g = 9.5 ms™
AR L x 0P | P =T
[Ans]
T T T 294007 Pa W -
[ Tl e )
FHET:
T i, (R T,
P=hpg ™, P=2.94 10" Pa
el o wfisefel e, g = 9.8,ms”
o n,ﬂg ﬂfﬂlﬂ.p-lﬁl}kgm
ﬂﬂm&:'i'
mmmmm%ﬂq
—t=h,= Scm
5
e
g ox -
PO oo cwge 25 cm®
L I,
TR i e T PO =rm
P=hpg whl:w "Ikiili'mﬁm
= 490 Pa ﬂﬁﬂﬁﬂ'w.g Of me

e, P TP S BT et 490 Pa | [Ans.]

] 0 N o AL &R oo Cware (00
1 @ #EH AB = BC=CD =DE =20 cm | C e

s S R fm ) n
B
C
]
E
HIME: )
IHITA,
maﬁ AC=AB+BC
=20 ¢m + 20 cm
P =hpg _ i = 40} ¢m =0.4 in
= 0.4mx 1000 kg m 98 ms™ | =R v, p = 1000 kg m™?
—~ 3920 Pa =fewim g, g =98 ms?

e, C s sy wiee i 3920 Pa-| [Ans.]

1000 kgm ™ W05 A W |
e

T Tgere 1 v Ff =

70 S, hy = S0em
AR =0.5m
P=hpg ;rﬁh aw-fﬁw TR T
5 wER wilwet, e Im
=1 Smp<1000kg m @.8m s~ NS v - S .
Egyem vy w8 b =h+hy
= 14700 Pa =0.5m+Im

=1.3m
=N g, p = Eﬂﬂ-ﬂtgm
wfrds e, g =0 Bm s

ﬁmwﬁnmﬂmnﬂhu [Ans.]

W?mm_mmmm’u“
m%mrﬂml{mum 1

sifim Beifirem ot I B 5 em 4%,
709 151 2 o T 30 B i BTt o
mﬁ*ﬁﬂl
IHTYE:
W, mﬁaﬁ'ﬂm mﬁwﬂlﬂ'm“ﬁ‘ﬁ
e S S,
W T, g 0.8 ms
P=hpg At hrom e e B
FI:Ih]FE pon mmhd=5;:_1m_3m
= 510 el -
=490 Pa e e e
& Pa=hope W B i
- = 10 <1000 kgm 9.8 ms” ;;;TD'%
= §ERPa




e
. R T o et =1 weem won o = P, - P
' = G86Pa — 490Pa
_ = 196 Pa
e T B o Figrmeer «ifta sieem T i = 196 Pa |
[Ans.]

¥ WO SO ST TG0 200
om, € 100 cm | i W B o et T e R

Bt 20 om T o R T 1000 kg m™ | T SRR
i1 FE ST B TR W e ey -

xS
ol EA, AT,
g, P =hpg mm:iﬂﬂfm
= 0. 2me< 1000kgm <9 8m s~ =& m
= 1960 Nm™ H?T!ﬁ'mﬂ‘l_fllfﬂcm
= 1960 Pa iy
o, SRl i,
ﬂﬂ,P=‘E =fm v, pow 1000 kg m™
wifirsde g, g = 9.8 ms ™
JF=PxA wfFE B, P ="
= 1960 Pa x Zm’ m, Fa?
=3920 N
=42, *fifEn T 1960 Pa ST PTI920N 1 [Ans.]
'}Praclicel’rﬂhlﬂ:

E e S ww i Qe s o

TN W WERTST 10863 m | TG TEW Wy

1025 kg ™ w0 Wi drem weTAr iR v ey
(Be: e G waore 619 1.09 x 10° Pa)

SR 490 T AR T 109 x 10 Pa o

TRER M g 1025 &% YT 1SS e
[Bew: <% moan #8® 10851.17m]
B -1 g 1000 kg/m’ SR g = 9.8 m 5 WO 9
TR 3m e Fm e P (B 29400 N

Cai M L et

L]

[Se: 1.1 110" Pa)

WIMH] kg mi~ TEA S 30 mm dRREREE o9l

W @l EE U s Wil e | ween

SR N o T WY WIS | TR T W I |

o Swel 4 om W Ffiss T e Sefieem
WO Bi% TSP [&ww: 98 Pa)
il ISR T TR ORI 25 om’ |
s T A T | iR g 1000 kg m™ | 1R
befire cures acae v b 1SR S em | BT Bt 2
' T R ST +rifh s Pefm s (W 686 Pal
CETHE 36 m SweRiE sww e 2 m w8 e
EF T o WTTR N T I e S e e
T | Brieren e o e wiom W e
(b 19600 N m™]

a2 o w e W 4 m S R i
%ﬁsmqﬁmqﬁnﬂamwﬁhﬂ
wm BEE Im TR O3 eff v T W 2m P AR
oo 1 Byl oo v e e (B 39200 Pa)

4 cm PR Pifem

_ 46 7@ s s
T i =, b o= 50 om;
h; = 10 cm 9% h; = 40 cm |

=t 1000 kg m™ A ;
'mmwmmﬁ?uwn [w: 4900 N m™)
CIT R e w1l B 2.99 x 10° Pa o R
%“W"’mﬁﬁnﬁwﬁﬁm [tBw: 3.05m]
w 50 cm TeEpry a2 W AW T w
| W WY 13600 kem™ | SR oW SR
wifiae o =) [Ba=: 65640Pu)
(et e )
™ ; ol ARers e
F-Ei] M 4
V= Simes m
& 79E ="Vpg p =TT E.EI'I'.I'J
. & = WEFaE G | s
A = CFIen m
h= Tehre m
B Example:
"'.'-I +|]_':-- l.ﬁ T fL T R - N T R L, = L “w
T AR (g o= 0.5 % 107 ke/m’, =i g
Pe = 10" kp/m®) [miralt Sy, oir-ses]

T (ST TS WM TR TEE WA e o =
T AR TS A | e o ok e VI v W Vp
& T e vV, med i e s e o e
=i 52 V,p,,. THEHE

Vp =V,

v 0.5 % 107 kg/m’ '
T,'-:ﬁn—;—"%—m e T 100 = 50% [Ans.]

TE ™ wifwe it =i wrafe, oE vois
WA (T 1R g g = 103 x 107 keg/m’) '
[ =dra Somawr, -yan]

:——
TS P = 107 kg/m

IR WINEA V% WY p T W0 0 Vp
T ifEre T s TE unE Tey,

i
Vp= E‘Up“,

m'ﬂﬁp =Elp‘,
= 0.5 x 10" kg/m®
TR ifRrs v, e g e
l"i"lij:"rIl:'.-:
M. P

¥,



0.5 % 107 kp/m®
“T.03% 10° kg/m® < 100
=48.5% [Ans.]

NG W W, SIAG0E G Y30 €8 e |
10kg <3 *nfAe GRTH weT HT 9.4 ke TOUOK | T

Iy Fr ‘ [ rired Bt i-360]

TN
YT WIES V WHE p WE Vp =
L vp—vazgﬂu
'h-'p_:"."p—ﬁ.ﬂ'icg
=10kg-9.4 kg
= 0.6 kg

10 kg

= 16,666 kg/m’

R W g 19,300 kg/m’ mﬂwﬁmﬂw
=W CAITHT SI0E | "

= nﬂk; mmﬁwmﬁmﬂm
v

m,wﬁ, AEA T G,
W, =mg
; =539 N
R, TP e e
Wa=Vpg
={3 % 107 =1000=9.8)N
=204 N
= FW TAA S8
-, Y TS 9, W, - W,
=(539N-
=245N

*. T NS we 245 N | [Ans]

W,
e o, A = 300 cm’
= 300%107'm?

o el h=0.1 m
=, m=15.5 kg
“fie Wy, p = 1000kg i
S TV =AR

= W01 w1

= 3x107%m’

294 N)

e (e mmmrmw VTR b = Sbem;
h-lﬂmﬂhammlﬁﬁ‘ﬁm'ﬂ“ﬂ
HmﬁﬂlmmﬁﬁhMHml

' Wmummm
mmuu mmwmﬂﬁw: -

for® am, F, o o T M W HT
F, = Ah,pg digo
= 503107 m0. 1mx i e v e e g
100Dkgm > 9.8 | o1 5, by =40 cm
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